
Maître Pascal MALVAL
Commissaire-Priseur Judiciaire

A la Résidence de l'Isle-Adam, département du Val d'Oise (95)
HOTEL DES VENTES JUDICIAIRES
1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM

Tel. : 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 29 juillet 2015

N° de vente : 1536

I – A PARMAIN (95), 8 rue du Général de Gaulle
A 8h45 (Exposition à 8h30) 
Ordre Désignation

1 Carafe en verre

2 Boîte en porcelaine à scène animée "le bain" et 2 têtes de bélier, signée du N couronné

3 Vase pied métal

4 6 tulipes de lustre

5 Lot de petits bibelots dans boîte à chaussure

6 5 assiettes porcelaine Asie

7 5 assiettes Asie

8 Service de vaisselle en faïence HBCM

9 Plateau rond fil de soie "femme au rouet"

10 3 réveils Jazz

11 Petit miroir + support photo socle marbre

12 Jardinière laiton repoussé

13 2 couvercles de bassinoire laiton

14 Paire de flambeaux style Louis XVI

15 Encrier 

16 2 flambeaux  + 2 fers à repasser + pichet signé

17 Scie à os de charcutier Clavel

18 Salière/poivrière métal argenté + 2 ronds de serviette

19 3 lampes à poser + lampe décor Chine

20 "Vase" à décor doré rocaille

21 Grand vase verre

22 Plat rectangulaire en porcelaine de Limoges "le bâtard"

23 Potiche en terre cuite vernissée Primavera

24 Cache-pot céramique vert

25 Vinaigrier en grés à décor armorié, Beauvais ? (fêle)

26 Balance marbre blanc + Poids incomplet

27 Pendule bronze doré décor rocaille à l'angelot, XIXe

28 Petite vaisselle et vaisselle dépareillée

29 Ensemble de couverts inox dans le tiroir

30 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Marée basse port de Paimpol" HST (50x64) SBG

31 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Barque au bord du fleuve" HST (33x24) SBD

32 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Porsall-Kersaint" HST (27x41) SBD

33 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Les falaises" Aq (24,5x45) SBD

33,1 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Les rochers" Aq (37x45) SBG

34 2 reproductions encadrées "paysage du Sud"

35 4 petits cadres reproductions

36 PETIT Marc : "Le Hourdel" Aquarelle signée

37 Vieux cadres

38 Miroir ovale cadre style Louis XVI



39 Suspension vasque peinte et 3 tulipes (accidents)

40 Four micro-ondes Sharp

41 Petite console en bois de placage à filet un tiroir à cannelures simulées vers 1900 (accident)

42 Petite travailleuse un tiroir Napoléon III

43 Buffet mouluré chevillé 3 portes 3 tiroirs (mauvais état) XVIIIe

44 Table en chêne pieds toupies à entretoise

45 Machine à coudre sur bâti bois Singer

46 Poêle en fonte émaillée bordeaux

47 4 chaises rotin

48 3 chaises paillées

49 Fauteuil canné gris style Louis XVI

50 Chaise lyre cannée grise

51 Armoire vitrée haute placage corniche sculptée vers 1900

52 Console demi-lune à décor marqueté et filet XIXe

53 Lt cartes postales + 2 albums timbres

54 Toile ancienne "tissu"

55 Téléviseur ancien Thomson + lecteur DVD

56 Petite table de service

57 Fauteuil et petite table rotin (accident)

58 2 fauteuils et table ronde rotin

59 2 flambeaux fer forgé

60 2 appliques tôlées

61 Lampadaire bois cannelé

62 Vasque fer et verre jaune sans tulipe

63 Livres brochés dont "le parfait jardinier"

64 Lit et armoire à glace chêne vers 1950

65 Canapé clic-clac

66 Réfrigérateur Whirlpool

67 Cuisinière Faure mauvais état + Lave-vaisselle

68 Coiffeuse placage à filet vers 1900

69 Fauteuil relax avec repose-pieds

70 Chevet dessus marbre rouge

71 Chambre à coucher placage vers 1880 

72 Banquette en hêtre cannée (mauvais état)

73 2 fauteuils cannés 4 pieds cannelés de style Louis XVI

74 Fauteuil époque Louis XVI 

75 2 fauteuils en hêtre mouvementé (accident)

76 Méridienne non recouverte

77 Petite table un tiroir à galerie style Louis XVI 

78 Bahut de toilette dessus marbre blanc

79 Bureau un tiroir pieds cannelé en pitch pin

80 Lit style Louis XVI

81 Armoire à glace bois blanc teinté vers 1930

82 Luminaire fer et pendeloques

83 Buffet haut bois peint en blanc

84 4 chaises bois brut + 4 au grenier

85 Lave-linge ancien 

85 Chaise à barreaux noire cannée

86 Bâti bois courbé de meuble de toilette

87 Cartel bois

88 Disques vinyles

89 Encyclopédie Larousse reliure noire



90 Collection l'Europe et la Révolution française

91 Le livre d'or du négociant, 1907

92 Bâti de canapé en mauvais état

93 Armoire pitch pin démontée

94 Plats et vieille vaisselle

95 Petit bureau chêne sans tiroir

96 Vieux outils à main

97 2 appliques fer forgé volutes

98 Bahut froid professionnel de charcutier

99 Garde-manger grillagé une porte

100 Bouche-bouteille manuel

101 Vieux radiateur en fonte

102 3 râteliers à bouteille galva

II – A SUIVRE (95) PERSAN, 39 rue du docteur Touati
121 Réfrigérateur Arthur MARTIN à partie congélation 

122 Lave-linge blanc AEG

123 Bahut cuisine + table stratifiée bleu

124 Escabeau bois artisanal

125 Carillon bois

126 Petite armoire bois + étagère artisanale

127 Secrétaire formant commode à gradins, bois blanc, travail de l'Est

128 Petit bahut haut vitré

129 Petit meuble d'appui une porte 3 tiroirs

130 Confiturier bois (sans clef)

131 Aspirateur Moulinex

132 Aspirateur sans sac Rowenta 2100 Watt

133 Bahut TV mouluré (V)

134 HIFI JVC(V)

135 2 chaises tissu floral + 2 tabourets paillés + 2 chaises dépareillés (V)

136 Tables gigogne + petit banc (V)

137 Petite table ovale (V)

138 2 fauteuils cabriolet tissu floral (V)

139 Flambeau volutes noires (V)

140 2 lustres dorés + 2 appliques (V)

141 Cadran solaire (V)

142 Luminaire billard (V)

143 Table basse dessus marbre (V)

144 Table rectangulaire pieds cambrés (V)

145 5 chaises paillées (V)

146 Grande table monastère + 2 rallonges (V)

147 6 chaises tissu floral (V)

148 Bibliothèque moulurée, partie haute vitrée (V)

149 Grand miroir (V)

150 Enfilade chêne (V)

151 Maquette voilier (V)

152 Armoire 2 corps (V)

153 Buffet 2 corps style Henri II



154 Surjeteuse KINGTEX SH6000

155 Piqueuse JUKI MB-373

156 Surfileuse BROTHER MA4-B551

157 Surfileuse BROTHER EF4-N21

158 Piqueuse CANON BROTHER CB3-B913

159 Piqueuse CANON déporté DEARBORN 9

160 Fer et générateur bleu

161 Machine détacheuse de vêtement  KEYCLEAN (V)

162 Stock de fils en carton

163 Important bâti bois de chambre photo ancienne avec motoréducteur VASSAL (V)

164 Four à vapeur BOURGEOIS (V)

165 Lave vaisselle SILANOS (V)

166 Lave vaisselle BONNET (V)

167 Machine à laver avec monnayeur (V)

168 Robot nettoyeur pour piscine (V)

169 6 Escabeaux alu

170 Elément d'échelle

III –(95) PERSAN, 39 rue du docteur Touati
A 15h00 (Exposition à 14h30)

300 VP CITROEN DS5H Hybride CE-071-FZ, Type constructeur: KFRHC8/P, N° de série: VF7KFRHC8CS505205, 
Modèle: DS5, Date de 1ere mise en service: 20/04/12, Energie: GH, Puissance: 8, Kilomètres compteur non 
garantis: 53114, Contrôle technique: oui/Facultatif - Carrosserie crème, BV Auto, GPS, sellerie cuir blanc et noir,
 hybride diesel, impact côté gauche

301 VP ALFA ROMEO GIULIETTA BC-255-VC, Type constructeur: 940FXE1A04, N° de série: ZAR94000007004686, 
Modèle: GIULIETTA, Date de 1ere mise en service: 08/11/10, Energie: GO, Puissance: 9, Kilomètres compteur 
non garantis: 106140, Contrôle technique: oui/Contre-visite - Carrosserie noire, sellerie mixte, BV6 manuelle, 
Rayures pare-choc arrière, important choc et rayures carrosserie côté droit, important fêle pare-brise, pneus 
lisses, intérieur très sale

302 VP RENAULT CLIO AL-758-XG, Type constructeur: BR1F0H, N° de série: VF1BR1F0H42323890, Modèle: CLIO, 
Date de 1ere mise en service: 17/02/10, Energie: GO, Puissance: 5, Kilomètres compteur non garantis: 101488, 
Contrôle technique: oui/Contre-visite - Carrosserie 5 portes, BV5manuelle, Rayures latérales droites, choc aile 
arrière droite

303 VP VOLKSWAGEN POLO 1,4 317 EAM 95, Type constructeur: 9N ABSBKYX01, N° de série: 
WVWZZZ9NZ6Y046472, Modèle: POLO, Date de 1ere mise en service: 18/10/05, Energie: ES, Puissance: 5, 
Kilomètres compteur non garantis: 81910, Contrôle technique: oui/Contre-visite - Carrosserie 5 portes bleue, 
nombreux chocs carrosserie et rayures, feu arrière droit cassé, choc aile avant droit, intérieur et extérieur très 
sale/ Véhicule gagé, délivrance de la carte grise sous un certain délai pouvant être très long

303,1 VP CITROEN C3 928 EAM 95, Type constructeur: FCHFXB, N° de série: VF7FCHFXB27370753, Modèle: C3, Date
 de 1ere mise en service: 19/10/2005, Energie: ES, Puissance: 4, Kilomètres compteur non garantis: 139 465, 
Contrôle technique: ouiCarrosserie blanche, Sellerie tissu, Publicité adhésive, important choc aile droite, rayure 
côté droit, choc côté droit, arrière, choc pare-choc arrière, rayure côté gauche

304 CTTE FIAT DOBLO MAXI MULTIJET AY-056-XX, Type constructeur: 263WXB1AA3D, N° de série: 
ZFA26300009038387, Modèle: DOBLO MXI, Date de 1ere mise en service: 25/08/2010, Energie: GO, Puissance:
 4, Kilomètres compteur non garantis: 121773, Contrôle technique: oui/Contre-visite - Carrosserie fourgon blanc,
 porte latérale coulissante, sellerie tissu, feu rétroviseur gauche cassé, importante rayure latérale, enfoncement

 arrière gauche, importante déchirure pare-choc arrière, feu arrière droit cassé, enfoncement latéral droit, 
intérieur et extérieur très sale

305 CTTE RENAULT KANGOO CG-644-ZK, Type constructeur: FW1BC5, N° de série: VF1FW1BC546203902, 
Modèle: KANGOO, Date de 1ere mise en service: 27/06/2012, Energie: GO, Puissance: 5, Kilomètres compteur 
non garantis: 64 223, Contrôle technique: oui / Facultatif. Porte latérale coulissante. Important choc latéral droit, 
choc arrière, enfoncement porte arrière, feux arrière droit cassé, fiche d'identification

306 CTTE RENAULT TRAFIC DCI 100 AX-931-CZ, Type constructeur: FLACA6, N° de série: VF1FLACA64V216292, 
Modèle: TRAFIC DCI 100, Date de 1ere mise en service: 01/06/2004, Energie: GO, Puissance: 6, Kilomètres 
compteur non garantis: 196025, Contrôle technique: oui/Contre-visite - Carrosserie fourgon grise, porte latérale,
 choc pare-choc avant, rayures capot et carrosserie, choc côté gauche

307 CTTE FORD TRANSIT benne TDCI 875 ETX 95, Type constructeur: FBM6H9FBFA, N° de série: 
WF0FXXBDFF8K11037, Modèle: , Date de 1ere mise en service: 14/10/2008, Energie: GO, Puissance: 8, 



Kilomètres compteur non garantis: 121 296, Contrôle technique: oui / contre-visite. Essieu roues jumelées, BV6, 
benne alu LEGRAS, attelage mixte. Rétro cassé

308 CTTE MERCEDES VITO AS-319-WV, Type constructeur: , N° de série: WDF63809413447405, Modèle: VITO, 
Date de 1ere mise en service: 18/04/2002, Energie: GO, Puissance: 7, Kilomètres compteur non garantis: 
162000, Contrôle technique: non - Attelage boule, galerie, feux avant et arrière cassés, rétroviseurs cassés, 
oxydation, nombreux chocs et rayures, enfoncement portes arrières, intérieur très sale et mauvais état, très 
mauvais état général/ Véhicule non roulant, à charge de réparations et mise en conformité contrôle technique

309 CTTE MERCEDES VITO CDI CT-795-EL, Type constructeur: B01 08DN 30C, N° de série: WDF63809415518289, 
Modèle: VITO 108 CDI, Date de 1ere mise en service: 15/04/2003, Energie: GO, Puissance: 7, Kilomètres 
compteur non garantis: 240000, Contrôle technique: non - Fourgon blanc tôlé, oxydation,, rétroviseur 
conducteur cassé, feu arrière droit cassé, nombreux chocs et rayures carrosserie, enfoncement, porte 
latérale dégondée, intérieur très mauvais état et sale/ Véhicule non roulant, à charge de réparations et mise en 
conformité contrôle technique

310 VP HONDA CIVIC 1 CTDI 178 EDB 95, Type constructeur: FK312, N° de série: SHHFK37806U010583, Modèle: 
CIVIC, Date de 1ere mise en service: 31/03/2006, Energie: GO, Puissance: 8, Kilomètres compteur non garantis: 
, Contrôle technique: nonBV6, GPS, sellerie cuir beige, pare-choc arrière déboité, éclat de peinture sur pare-
choc avant, accoudoir complètement cassé/Véhicule pour pièce sans carte grise

311 VENTE A DISTANCE SUR DESIGNATION ET PHOTOS : CAM IVECO Benne CT-150-SW, Type constructeur: 
ZCFC50A200D347554, N° de série: ZCFC50A200D347554, Modèle: IVECO Benne, Date de 1ere mise en 
service: 07/09/07, Energie: , Puissance: 10, Kilomètres compteur non garantis: , Contrôle technique: non. Roues
 jumelées, en panne (problème moteur) / A charge de réparation et mise en conformité contrôle technique poids 
lourds. A charge d'enlèvement sur place à Melun (77), sous la responsabilité de l'adjudicataire

312 VASP CAMPING CAR FIAT DUCATO / FRANKIA CE-020-NC, Type constructeur: 230BEMBA, N° de série: 
ZFA23000005089580, Modèle: FAIT DUCATO/FRANKIA, Date de 1ere mise en service: 10/05/95, Energie: GO, 
Puissance: 8, Kilomètres compteur non garantis: 101160, Contrôle technique: oui - Modèle intégral, BV 5, 6 places
 carte grise, réfigérateur, plaque gaz, TV, Parabole, Auvent F45, contrôle technique valide jusqu'en juin 2017

313 Mini pelle BOBCAT 319 n° série 563311766, 0190 heures, chenilles caoutchouc équipé tracker PRO203722

314 REM plateau porte engin MOIROUD 687 ELN 95, Type constructeur: TR2400FA, N° de série: 
VLVTR240000002116, Modèle: , Date de 1ere mise en service: 04/07/2007, Energie: , Puissance: , Kilomètres 
compteur non garantis: , Contrôle technique: 

315 CAM Béton toupie MAN TGS CL-905-SM, Type constructeur: GNSP49SM1BS, N° de série: 
WMA49SZZOCP039058, Modèle: MAN, Date de 1ere mise en service: 11/10/2012, Energie: GO, Puissance: 28, 
Kilomètres compteur non garantis: 41 111, Contrôle technique: nonBV auto, suspension à lames, Toupie 9 m3. 
PV : 13,5 t / PTAC : 32 t / Contrôle technique poids lourds valide jusqu'en avril 2016/sans barré rouge

316 CAM Béton toupie IVECO CN-638-BA, Type constructeur: KJ3J3641X23, N° de série: WJMJ3JPS40C256176, 
Modèle: IVECO, Date de 1ere mise en service: 20/11/2012, Energie: GO, Puissance: 21, Kilomètres compteur 
non garantis: 43 014, Contrôle technique: nonDouble essieux roues jumelées, suspension à lames, BV 

manuelle, toupie 9 m3. PV : 13,4 t / PTAC : 32 t / Fiche d'identification / Contrôle technique poids lourds 
valide jusqu'en décembre 2015

317 CAM Béton toupie IVECO TRAKKER BW-808-BC, Type constructeur: KJ3J3641X23, N° de série: 
WJMJ3JPS40C214194, Modèle: IVECO, Date de 1ere mise en service: 07/10/2011, Energie: GO, Puissance: 21, 
Kilomètres compteur non garantis: 47 258, Contrôle technique: nonDouble essieux roues jumelées, suspension 
à lames, BV manuelle 8, toupie 9 m3. PV : 13,5 t / PTAC : 32 t / Contrôle technique valide jusqu"en avril 2016

318 CAM Béton toupie IVECO BK-373-YE, Type constructeur: KJ3J3641X23, N° de série: WJMJ3JPS40C219830, 
Modèle: IVECO, Date de 1ere mise en service: 25/03/2011, Energie: GO, Puissance: 21, Kilomètres compteur 
non garantis: 65 833, Contrôle technique: nonDouble essieux roues jumelée, suspension à lames, BV manuelle, 
toupie 9m3. PV : 13,1t / PTAC : 32 t / A charge contrôle contrôle technique poids lourds

319 CAM Toupie  béton SCANIA P380 729 EHA 95, Type constructeur: B1G84Z42S, N° de série: 
XLEP8X40005148737, Modèle: SCANIA P380, Date de 1ere mise en service: 30/11/2006, Energie: GO, 
Puissance: 28, Kilomètres compteur non garantis: 111 679, Contrôle technique: non - Double essieux arrière, 
roues jumelées, suspension à lames, BV 8 manuelle, Toupie 9m3 / PV: 13,3 T / PTAC: 32T / Contrôle technique 
poids lourds valide jusqu'en février 2016 / sans barré rouge

321 CAM Béton toupie SCANIA P380 312 ESW 95, Type constructeur: BG2G84Z042S, N° de série: 
VLUP8X40009132073, Modèle: P380, Date de 1ere mise en service: 25/07/2008, Energie: GO, Puissance: 31, 
Kilomètres compteur non garantis: 95 333, Contrôle technique: nonDouble essieux roues jumelées, suspension 
à lames, BV manuelle, toupie 9m3 / PV: 12,7 T / PTAC: 32T / Fiche d'identification/ Contrôle technique valide 
jusqu'en août 2015

Frais judiciaires 12 % HT ou volontaires 17 % HT (V) + 80 € de contrôle technique + 150 € frais de 
dossier par camion et 110 € par véhicule  - paiement comptant espèces – carte bancaire – chèque certifié et 
2 pièces d’identité - enlèvement immédiat ou aux conditions indiquées sous la responsabilité des 
adjudicataires.


